

Odpowiedzi do pytań z dnia 29.09.2023r

1. ***Czy zamawiający dopuści maszynę z pompą wielotłoczkową reagującą na obciążenie o zmiennej wydajności z maksymalnym przepływem 55L/min.?***

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza maszynę z pompą wielotłoczkową reagującą na obciążenie o zmiennej wydajności z maksymalnym przepływem 55L/min.

2. ***Czy zamawiający dopuści maszynę bez hydraulicznie wychylnej kabiny?***

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie dopuszcza maszyny bez hydraulicznie wychylnej kabiny.

ENEA Serwis sp. z o.o.
Oddział Zachód Rejon Gorzów
Dyrektor
Łukasz Sobczak